
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

5 березня 2019 року                         м. Черкаси                                            № 33 

     

засідання постійної комісії  обласної  

ради з питань регламенту, місцевого  

самоврядування, забезпечення   

правопорядку та захисту прав людини 
 

Всього членів комісії  -   6 
 

ПРИСУТНІ– 5: 

голова  постійної комісії    – Лошков О.Г., секретар комісії  – Маргарян А.Д.,члени 

комісії: Галушко В.М., Куліков С.С., Овчаренко М.С.  
 

ВІДСУТНІ– 1:Давиденко О.Г. 
 

На засідання запрошені: 

 Баштан О.В.– депутат обласної ради, керівник фракції Радикальної Партії 

Олега Ляшка; 

Мазур Л.О. – начальник юридичного відділу виконавчого апарату обласної 

ради; 

 Паніщев Б.Є. – керівник секретаріату обласної ради. 

 

В засіданні взяв участь перший заступник голови Черкаської обласної ради 

Тарасенко В.П.  

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:  

 

1. Про внесення змін до Регламенту Черкаської обласної ради VII скликання  

Доповідає:   

Лошков 

ОлександрГеннадійович 

- голова постійної комісії 

 

2. Про внесення змін та доповнень до Регламенту обласної ради (пропозиції 

депутатської фракції Радикальної Партії Олега Ляшка) 

Доповідає:   

Баштан  

Олег Васильович 

 

- керівник фракції Радикальної Партії Олега Ляшка в 

обласній раді 
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3. Про внесення змін до рішення Черкаської обласної ради від 19.02.2016              

№ 3-5/ VIІ "Про Положення про постійні комісії обласної ради" 

Доповідає:   

Лошков 

Олександр Геннадійович 

- голова постійної комісії 

 

4. Щодо голосування з питання "Про внесення змін до обласного бюджету на 

2019 рік" 

Доповідає:   

Тарасенко Валентин 

Петрович 

- перший заступник голови обласної ради 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Тарасенко В.П., який пояснив причини, що зумовили його звернутись до 

голови постійної комісії щодо проведення засідання 5 березня 2019 року, зокрема 

важливість прийняття змін до Регламенту Черкаської обласної ради  VII скликання. 

Крім того, звернувся до членів  комісії з проханням включити до порядку денного 

засідання постійної комісії його інформацію щодо голосування з питання № 7  

порядку денного пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії обласної ради 

VII скликання "Про внесення змін до обласного бюджету на 2019 рік". 

Обґрунтував, що необхідність оголошення такої інформації зумовлена 

неоднозначними коментарями щодо прийняття рішення щодо бюджету. 
 

Голосування за порядок денний з внесеною  пропозицією: 
 

"За" - 5 , "Проти" -0, "Утрималося" - 0, "Не голосувало" - 0. 
 

1. СЛУХАЛИ:  

Лошкова О.Г., який зазначив, що проект рішення обласної ради "Про 

внесення змін до Регламенту Черкаської обласної ради VII скликання" вже 

розглядався на засіданні постійної комісії 21.02.2019, але не був підтриманий 

депутатами 01.03.2019 на пленарному засіданні двадцять дев’ятої сесії обласної 

ради VII скликання. Запропонував повернутися до розгляду цього питання на 

пленарному засіданні 5 березня 2019 року. 

 

ВИРІШИЛИ: пропонувати депутатам обласної ради на пленарному засіданні 

двадцять дев’ятої сесії обласної ради VII скликання 5 березня 2019 року 

повернутися до розгляду питання "Про внесення змін до Регламенту Черкаської 

обласної ради VII скликання". 

Висновок додається до протоколу. 
 

 

"За" - 5, "Проти" -0, "Утрималося" - 0, "Не голосувало" - 0. 

2. СЛУХАЛИ:  

Баштана О.В., який поінформував, що депутатська фракція Радикальної 

Партії Олега Ляшка в обласній раді внесла на розгляд проект рішення обласної 

ради "Про внесення змін та доповнень до Регламенту обласної ради". 
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Лошкова О.Г., який зауважив, що внесене фракцією питання вже 

розглядалося на засіданні постійної комісії 21.02.2019, на якому були присутні 

представник фракції, депутат обласної ради Пошиваник М.М. та уповноважена 

представляти внесений проект Ластівка Р.Г. У результаті розгляду питання, 

присутнім Пошиванику М.М. та Ластівці Р.Г. комісією було запропоновано 

доопрацювати проект рішення щодо внесення змін та доповнень до Регламенту 

Черкаської обласної ради VII скликання, звернувши увагу на юридичну 

правильність оформлення документу. Так, як доопрацьований проект рішення 

фракцією не був внесений на розгляд, запропонував Баштану О.В. врахувати 

пропозиції постійної комісії та, за умови надходження проекту рішення в 

установленому порядку, розглянути його на наступному засіданні постійної 

комісії обласної ради з питань регламенту, місцевого самоврядування, 

забезпечення правопорядку та захисту прав людини. 

Тарасенка В.П., який зазначив, що прийняття напрацьованих на 

попередньому засіданні постійною комісією змін до Регламенту Черкаської 

обласної ради VII скликання на двадцять дев'ятій сесії обласної ради, є необхідним 

та важливим, оскільки регламентують чіткість процедури прийняття звернень 

депутатів обласної ради, депутатського запиту, процедури повернення до 

голосування, особистого голосування та інше. 

Також Тарасенко В.П. наголосив, що всі конструктивні зміни та доповнення 

до Регламенту Черкаської обласної ради VII скликання від депутатських фракцій та 

депутатів обласної ради в разі їх надходження будуть обов’язково розглянуті та 

внесені в установленому порядку на розгляд депутатів. 

 

Висновки та рекомендації з цього питання комісією не приймалися. 
 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Лошкова О.Г., який зазначив, що проект рішення обласної ради "Про 

внесення змін до рішення Черкаської обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/ VIІ "Про 

Положення про постійні комісії обласної ради" вже розглядався на засіданні 

постійної комісії 21.02.2019, але не був підтриманий депутатами 01.03.2019 на 

пленарному засіданні двадцять дев’ятої сесії обласної ради VII скликання.  

Запропонував повернутися до розгляду цього питання на пленарному засіданні 

5 березня 2019 року. 

 

ВИСТУПИВ:  

Тарасенко В.П., який звернув увагу на голосування з питань "Про внесення 

змін до Регламенту Черкаської обласної ради VII скликання" та "Про внесення змін 

до рішення Черкаської обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/ VIІ "Про Положення 

про постійні комісії обласної ради" саме в такій черговості, яка була визначена 

затвердженим порядком денним. 

 
 

ВИРІШИЛИ: пропонувати депутатам обласної ради на пленарному засіданні 

двадцять дев’ятої сесії обласної ради VII скликання 5 березня 2019 року 

повернутися до розгляду питання "Про внесення змін до рішення Черкаської 

обласної ради від 19.02.2016№ 3-5/ VIІ "Про Положення про постійні комісії 

обласної ради". 
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Висновок додається до протоколу. 
 

Голосування: 
 

"За" - 5, "Проти" - 0, "Утрималося" - 0, "Не голосувало" - 0. 

 

4. СЛУХАЛИ:  

 Тарасенко В.П. зазначив, що питання бюджету завжди є найголовнішим і 

викликає дискусії не тільки в залі, а у спільноти, тому що є важливим для життя 

області. Далі поінформував про послідовність своїх  дій з посиланням на відповідні 

норми  Регламенту  під час проведення голосування з цього питання та прийняття 

вищезазначеного рішення. Звернувся до членів комісії з проханням підтвердити  

відповідність процедури прийняття рішення Регламенту та чинність прийнятого 

рішення. Акцентував увагу присутніх та тому, що питання № 7 порядку денного 

пленарного засідання двадцять дев’ятої сесії обласної ради VII скликання "Про 

внесення змін до обласного бюджету на 2019 рік" прийнято.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

 Лошков О.Г. повідомив, що фракція не вважає, що це було правильно, було 

неперсональне голосування. 

Овчаренко М.С. запропонував інформацію Тарасенка взяти до відома, та 

зазначив, що він все зробив правильно.  

Мазур Л.О. звернулася до членів комісії з проханням підтвердити 

голосуванням, чи вважають вони прийнятим рішення обласної ради про внесення 

змін до обласного бюджету. 

Тарасенко В.П. наполіг на тому, щоб поставити на голосування пропозицію  

Мазур Л.О. щодо відповідності Регламенту процедури прийняття рішення про 

внесення змін до обласного бюджету. 

 

Голосування: 

"За" - 4, "Проти" - 0, "Утрималося" - 1, "Не голосувало" - 0. 

 

 

 

Голова постійної комісії       О. Лошков 

 

Секретар постійної комісії       А. Маргарян 

 

 


